

上午到芙蓉街喝腊八粥吧

10多种食材熬制一夜已“入味”



1月26日下午,关帝庙的工作人员为熬制腊八粥做准备。

记者 王鑫 摄

□记者 施雪琼
实习生 李敏 于胜越

生活日报1月26日讯 今天是腊八节,本报与芙蓉街关帝庙联合举办施粥活动,让市民在寒冬感受到浓浓的温暖。别看施粥活动只进行一上午,但是工作人员至少提前一周就得忙乎。26日下午,记者前往关帝庙打探背后的准备工作。

10多种优质食材反复淘洗

26日下午两点半,记者来到芙蓉街关帝庙,一进门就看到工作人员在淘米,一人拿着水瓢,一人用手搓洗,配合得非常默契。“这米得反复多次淘洗,免得有沙子硌着牙口。”关帝文化研究中心工作人员解昆说,100多斤材料淘洗干净工作人员要忙乎四五个小时。

记者看到,这次使用的配料包括大米、糯米、薏米、花生米、红小豆、红枣等十多样食材,看上去都很新

鲜。据介绍,这些材料都是工作人员提前一周,就去市场精挑细选的优质品类,买全之后按照一定比例混在一起。另一名工作人员宋新忠则从仓库找出桌椅、餐具等所需物品,清点好数目,只等腊八节一早派上用场。

工作人员介绍,熬粥最重要的是“入味”,出锅时伴着热气腾腾的蒸汽,扑鼻的香气才有节味儿。熬粥的火候很重要,像红豆、大枣、花生米等材料,要事先单独煮熟,才入味。提前一天淘洗干净,凌晨左右就开始按次序往锅里倒,加足量水,先用中火煮开,再转成小火焖熬成粥,其间要不停搅动。

“往年都是在院里支起三口大锅熬煮,但是有安全隐患,今年隔壁‘醉得意’时尚餐厅的老板主动提出贡献厨房和员工,打消我们的顾虑了。”解昆说。

热心市民商户齐来帮忙

除了关帝庙的两位工作人员,记者在现场还看到义务帮忙的市民。“施

粥活动已经进行5个年头了,我们两个都60多岁了,体力不如往年。多亏了这些邻居和义工。”解昆说。魏冒福就住在关帝庙附近,当天他不惧严寒,撸起袖子就用凉水淘米,帮忙抬抬重物,干活毫不含糊。老先生张天祯已经70多岁了,自称是关公爷的铁杆粉丝。“小时候家附近就有一个关帝庙,每次生病,家人就去庙里拜拜,一拜就好了,哪用打针吃药。”张天祯说他转了两趟公交过来,就为了帮忙做点力所能及的事情,而施粥当天他年年必来,以“沾沾仙气和喜气”。

解昆说,每年会仙楼饭庄都会送来大米、煤气罐等,还有一些义工每年都来帮忙,都成了熟面孔了。而今年,“醉得意”时尚餐厅为了施粥一事晚上打烊之后还要“加班”,第二天原本10点之后开门营业,则要提前到7点。该餐厅老板吕传宝告诉记者,尽管去年4月才开店,但是早就听说关帝庙施粥善行了。“行善是为了积德,盼着市民能够多喝一碗热粥。”

年宵花销售遇冷 商户节前拼一把

价格较去年能降一半左右,本周起种类逐渐丰富

□记者 王倩

生活日报1月26日讯 “往年此时,年宵花销售已经逐渐火了,可现在几乎都没几个顾客,就看接下来这十天半个月的能不能拼一把了。”1月26日,在位于栗山路的凤凰园花卉港内,顾客稀少,商家都挺犯愁。

中低档花卉成主流

26日下午,记者来到位于栗山路的凤凰园花卉港,这儿曾经是济南城区最大规模的花卉市场,却并没有因为春节脚步的临近而热闹起来。市场内顾客稀少,就连鲜艳的年宵花都显得无精打采。

岐原花卉的老板王静说,这两年各类会议不摆花,送礼送花的也骤减,他们的花卉生意特别不景气。在王静的花卉经营区域内,记者只看到了杜鹃、红掌等品类简单的年宵花,价格多在15-50元不等,“卖不上特别好的价格了,往年25元一盆的杜鹃花,今年也就卖15元,都没人来买。”王静说。

据市场内几位商家介绍,今年花卉



也有市民前来购买年宵花。

记者 王倩 摄

市场上的年宵花价格较往年能便宜一半左右。“像我这一盆君子兰,往年卖150元不成问题,如今也就七八十元。”南方花木的老板周大来说。

本周起花卉品种渐丰富

市场虽然遇冷,市场上的花商对于即将到来的春节还是抱有一丝希望。“按照以往惯例,春节前这十天半个月是销售高峰期,我们这两天也在

调整销售区域的布局,本周起将大量补充年宵花的品类和数量,供市民来此挑选,价格也很合适,150元以下的花卉是主流,买回家装点一下,增添点年节气息是很好的,也很划算。”周大来说。

记者在市场上看到,目前的年宵花花市,价格在15-80元不等的杜鹃花、君子兰、仙客来、红掌等仍为主流花卉。另外,多肉植物也受到一些年轻人的喜欢。

春节红包再成网商争夺焦点

互联网公司纷纷上线“抢红包”

□记者 王蕾

生活日报1月26日讯 俗话说“过了腊八就是年”,距羊年春节还有三周的时间,互联网公司的红包大战已经蓄势待发。1月26日,支付宝钱包最新版本上线,APP图标上赫然出现了“亿万红包”的字样。而在此之前,微信最近更新的6.1版本,也对微信红包页面进行了优化。与此同时,新浪微博的粉丝红包也在跃跃欲试。

互联网巨头争“抢红包”

一说到春节红包大战,不少人都能想到去年春节微信红包一鸣惊人,而这被马云称为“偷袭珍珠港”。今年,在距离春节还有三周的时候,支付宝钱包专门在最新版本中加上红包功能,显然是想打一场翻身仗。

记者在最新版本的支付宝钱包中看到,红包形式有个人红包、接龙红包、群红包和面对面红包等四种。另外,在支付宝钱包的红包页面,还有讨红包的功能,可以向家人、老板、朋友甚至朋友群发布讨红包链接。

眼下派发红包几乎已经成为互联网公司抢占春节强档的“重头戏”之一。除了支付宝钱包之外,微信、手机QQ、微博等也都在最新版本的产品里预留和加强了红包功能入口,一场红包大战已

不可避免。

分析人士认为,由于支付宝钱包、微信、手机QQ和微博,均是覆盖数亿手机用户的超级应用,这几家公司的红包大战,也成为诸多品牌商家春节期间重要的营销平台。

前一段时间,媒体爆出微信正在就春节红包密集展开招商活动,而支付宝钱包方面也证实,今年的春节红包将引入商家进行合作,“预计总规模在10亿元以上。”

实质是移动支付之争

自去年春节微信红包蹿红以后,红包的作用愈发受到互联网公司的重视。从快的、滴滴的打车大战,到微信与支付宝钱包的红包大战,都获得了上亿用户的关注。

“红包一头连着人,一头连着钱,是移动互联网与线下商业结合的重要手段。”业内专家分析,目前,在人和钱两端做得很好的互联网企业还没有。红包大战对微信和支付宝钱包而言,也是各补短板。对各方而言,红包是很好的载体,背后打的还是移动支付之战。

不过记者也发现,红包对各自增强短板有帮助,但仍难以改变目前移动支付的格局。据艾瑞咨询的数据,截至2014年三季度末,中国第三方移动支付交易规模的市场份额,支付宝份额为82.6%。

丁豪广场商场本周就要热起来

□记者 王倩

生活日报1月26日讯 降温了,丁豪广场商场区虽说已经通上两个周的暖气,但因为循环泵功率过低无法让商场区正常用热。不过从这周开始,济南热力已经为丁豪广场更换了一台较大功率的循环泵,供热问题马上就要解决了。

丁豪广场商场区的供热设备,早在1月13日就完成了验收,可最近却有商场的商户们反映,屋里还是不够暖和。26日济南热力供热五公司相关负责人解释:

“其实早在14日,我们就开始对设备进行注水打压,完成后15日进行试运行阶段。运行4个工作日日后设施设备运行正常,但循环泵功率过低无法较好带动商场区的正常用热。”

为保证用户用热效果,“公司总办已迅速联系厂家更换一台较大功率循环泵以确保正常用热,供热五公司全力配合相关工作。”省城第一场雪降临了,寒流才刚刚开始,“经过多方协调,这台较大功率循环泵本周内可完成更换并开始运行。”

章丘电厂余热将新增供热2000万平

一期管网完工后,可为历山路以东供热

□记者 王倩

生活日报1月26日讯 寒流来袭,但章丘电厂余热利用项目依然在紧张地施工作业,截止到25日,整个项目沟槽开挖工作已经完成9成,已完成3个预热段的预热及回填工作。

“土建开挖及回填作业时,做好排水措施,防止坍塌、滑倒摔伤、火灾、中毒、冻伤等事故。”项目部相关负责人说,“目前沟槽开挖工作完成总工程量的93%;沟槽成槽已完成总工程量的87%;下管已完成总工程量的80%;焊接完成总工程量的73%;已完成3个

预热段的预热及回填工作,剩余工程量也在按照计划紧锣密鼓的加紧施工。”

据了解,章丘电厂余热利用项目一期管网工程完成后,可为历山路以东、东巨野河以西的东部老城区新增供热面积2000万平方米,成为省城现有第二大热源。同时,围绕市委、市政府大气污染防治战略,华电章丘电厂扩建也在积极推进,实施“综合替代工程”进行了对接,华电山东公司、市政公用事业局、章丘市三方建立联席会议,加快项目前期等工作,2015年完成立项、可研等工作,达到开工条件,2017年建成投入使用。

欢迎入住夕阳金秋
老年公寓 新开业高档次宾馆式
全部标准间,有阳台,前后大院,液晶电视,空调,公寓设计规范,特设有清真食堂,如需入住,专车接送。电话: 87159877

金鹤老年公寓
1050元起 87569992
单人间,双人间,彩电空调带卫生间
聘护工,老护士,保洁,营销人员 15662769662

舒心港湾老年公寓
规模最大、医养结合、高中低档消费。
特设足疗、按摩、康复一条龙服务。
电话: 18764172589 有糖尿病餐、回族餐

执业医师百分百 保过
18615267262

专业照护失能、失智老人
家属可远程监控老人日常生活。
常年聘优秀护工
13906413952 13706418408